

首届“农商行杯”机关羽毛球比赛举办

本报讯 12月8日,我区首届“农商行杯”机关羽毛球比赛在奥体中心举行。副区长赵玉霞出席。

本届比赛由区级机关工作委员会、区体育局主办,区纪委、政府办、财政局、住建局等31个代表队的170多名选手参加比赛。

近年来,随着大丰经济社会各项事业的快速发展和人民生活水平的日益提高,羽毛球运动得到蓬勃发展,羽毛球爱好者队伍不断壮大,羽

毛球运动成为深受广大干部职工喜爱的一项运动,也是我区全民健身活动的亮点之一。此次“农商行杯”机关羽毛球比赛,就是为了推动我区全民健身活动的深入开展、增强干部职工的健身意识、丰富大家的业余生活,为广大干部职工搭建运动锻炼的良好平台,提供娱乐健身的良好机会。同时对普及和推广羽毛球运动、展示大丰人民的精神风貌,具有十分重要的意义。(赵显一)

万盈镇持续推进扫黑除恶专项斗争

本报讯 连日来,万盈镇益民、天池、沈灶等18个村(居)成立以村务监督委员会主任为组长的扫黑除恶调查小组。组织人员挨家挨户解读关于扫黑除恶方面的知识,并邀请村民填写调查问卷,排查可能存在涉黑涉恶线索,不断推动扫黑除恶专项斗争开展。

为深入推进新时代平安万盈、法治万盈建设,进一步提升人民群众获得感、幸福感、安全感,该镇结合自身实际开展扫黑除恶行动。广泛宣传,营造氛围。在镇区主要道

(加永 孙静 苏伟)

人民路小学扎实开展党建工作

本报讯 近年来,区人民路小学党建工作开展得扎实有效,其文化品牌“党旗下寻访真善美”获省市委党建文化品牌建设成果奖。

党风廉政建设是党建工作比较重要的方面。该校组织教师编排了廉政节目《正气歌》参加区廉政文化汇报演出,组织全体党员赴知青馆进行党性教育,对校园各个楼层进行廉政文化内涵重建。

本学期,该校党支部在党风廉政建设方面又出台新举措。组织骨干教师编写了校本教材《小学生

(冯兰兰)

丰收大地:“个性定制”引领农旅新浪潮

(上接第一版)培植广大游客到园区旅游休闲的习惯。同时,强化旅游招商,引进社会资本,吸引农业观光、文化旅游、养老服务等社会资本进来,完善和丰富园区旅游产品和旅游资源。”黄曼说,他们正在完善乡村旅游产品类型,使旅游资源和乡村旅游资源的配置不断升级,结构不断优化。园区积极与临近的荷兰花海、知青农场、麋鹿保护区、动

物园、海洋馆形成游玩路线,向市场推广吸引3小时圈内的游客,做好本地亲子市场和上海的银发市场开发。他们创新农旅融合发展的市场运作模式,充分利用互联网、物联网等新技术以及互联网金融、众筹、PPP等新工具和新模式,完善旅游基础设施,提升旅游道路、旅游接待、旅游服务等建设水平,全力打造大丰农旅融合新地标。



创新驱动,现代科技点燃工业“引擎”

——改革开放40周年工业经济发展篇(4)

本报记者 韦蔚

从普通机床到五轴机床,从人工生产到工业机器人上阵,从单台机器到全套智能自动化生产线,从第一个国际合作项目到众多国际项目合作跟进……改革开放40年来,在科技创新驱动下,我区新型工业化步伐转型加速,获得长足进步,实现了发展动力转换和提升的精彩飞跃。

坐落于大丰经济开发区的江苏森威精锻,是一家专注于汽车精密锻件的专业生产企业。作为国家火炬计划高新技术企业,森威精锻一直致力于科技创新,努力实现企业由传统制造向智能制造转型。

今年年初,在森威精锻精工车间,一场智能化的改造悄然推行。据该公司副总经理龚爱军介绍,在进行智能化改造后,目标整线生产效率提高了15%,工作人员从原来的9人每班减少到3人每班。近年来,该公司在自动化技术改造与引进方面,先后实施了2000吨温锻自动化改造、冷锻1600吨自动化改造,工作效率得到显著提升,销售同比增长20%。目前,该公司已拥有54项专利、12个高新技术产品以及多个省级科技成果。“下一步,我们将打造更加智能化的生产车间,实现从下料到出货一整个流程的生产自动化,真正做到快捷制造。”龚爱军向记者介绍道。

森威精锻制造的“智能”,只是我区工业科技创新、高质量发展的一个缩影。随着改革开放之路越走越宽,我区工业的质变在过去几年尤为明显,越来越多的企业深知提升技术含量、提高产品质量的重要性,他们通过科技创新,提升产业的技术、产品、竞争力,实现信息化与工业化的深度融合。辉丰股份技术中心被审定确认为“国家企业技术中心”;丰泰流体的“同步回转油气混输泵及系统装置”项目获得“省科学技术二等奖”;正大丰海的丰海能、新海能两大产品获得“中国化学制药行业优秀产品品牌奖”……一个个企业正在将科技创新作为发展的新引擎,不断实现工业经济高质量发展。

企业作为工业经济发展的主体,是引领创新发展和转型升级的先行者、主力军。江苏丰东热技术有限公司作为一家从事热处理装备制造及热处理连锁加工服务的企业,主持起草了热处理行业17项国家标准和9项行业标准,成为国内热处理行业唯

一家主板上市公司和世界知名的热处理设备制造商。“1986年,我们企业和‘海尔’同一天得到国家轻工领域的奖项,获得了‘银质奖’。这在当时是了不起的成就,江苏唯一。”该公司董事长向建华回忆起当年的辉煌仍然十分兴奋。

丰东发展成为热处理行业的龙头,源于对科技创新的坚持。该公司先后和材料专业排名第一的上海交通大学、南京航空航天大学等知名高校建立了产学研合作关系。近10年来,丰东先后承担和参与国家、省各类型科技项目30多项,相继开发出“智能真空渗碳炉”“活性屏等离子渗氮炉”等一批国内首创、达到国际先进水平的产品,打破国外的技术封锁,

成功应用于中航、国家核电等重点工程。产品广泛应用于航空航天、军工、船舶、新能源、汽车、工程机械、轨道交通、标准基础件等行业,并出口到美国、日本、俄罗斯及东南亚国家地区。截至目前,该公司共获认定24项发明专利、40项实用新型专利、22项软件著作权。

企业的创新发展好似“赛马”,但要想跑出好成绩,离不开好的“赛道”。改革开放以来,我区坚持创新驱动发展战略,主动适应科技变革,围绕新技术、新领域、新业态,不断推进企业创新中心建设、制造业创新平台建设和产学研一体化扩向联动发展,不断强化创新驱动在制造业发展中的引领作用。去年10月正式揭牌运行的

南京大学大丰技术转移中心,现已签约南京大学大丰智能制造公共平台、理研精密锻造污水站改造、智能化农业收获技术与装备等数十个合作项目。与此同时,清华一大丰产学研合作办和东南大学、常州大学等技术转移中心大丰分中心也在积极运行,南京农业大学技术转移中心大丰分中心正在加快筹建。截至目前,全区共有500多家企业与全国290多所高校院所建立了紧密合作关系。建成院士工作站5家、国家级博士后科研工作站3家、博士后科研工作分站4家,省级博士后创新实践基地8家。未来,将会有更多高层次人才与我区企业加强精准对接合作,促进科技成果转化在大丰转化落地,引领经济转型发展。



森威精锻生产车间内,工人搬运生产的大众轿车离合器变速箱法兰轴,生产形势如火如荼。邱鹏 摄



江苏丰东热技术有限公司是国内热处理行业唯一一家主板上市公司和世界知名的热处理设备制造商。邱鹏 摄



江苏海洋产业研究院的科研人员研究海藻提取物成分。邱鹏 摄

珍惜自己的血汗钱 保卫父母的养老钱 守住子女的读书钱

拒绝高利诱惑 远离非法集资

积极参与扫黑除恶,共建和谐美好家园

